
VEŘEJNÉ PROSTRANSTVÍ  
KOUNICOVA / ŠUMAVSKÁ – ETAPA 1 

 
 

 

TECHNICKÁ ZPRÁVA 
 ZÁSADY ORGANIZACE VÝSTAVBY 

 
 

 
 
 
 
 

stavebník: Statutární město Brno 
Dominikánské náměstí 196/1 
602 00 Brno 

místo stavby: k. ú. Veveří,  
parc. č. 1099/6, 1099/9, 1099/10, 1099/11, 1099/14, 
1099/17, 1099/18, 1097/2 
ulice Kounicova 

stupeň: dokumentace pro provedení stavby 

  

generální projektant: Atelier 99 s.r.o. 
Purkyňova 71/99 
612 00 Brno 

hlavní inženýr projektu: Ing. Marek Vrba 

zodpovědný projektant: Ing. Marek Vrba 

  

číslo zakázky: A-21-1165 

datum: 04/2022 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
1 

ZÁSADY ORGANIZACE VÝSTAVBY 
 
 

Staveniště se nachází v prostoru křížení ulic Kounicova a Šumavská v zastavěném území městské části Brno - Střed. 

Uspořádání staveniště je dáno zástavbou a nutností zachovat přístup do jednotlivých objektů (obchodů) a pro přístup na 
schodiště vědoucí na terasu k MMB. 

Podrobný harmonogram výstavby bude součástí nabídkového řízení pro výběr zhotovitele. Při pracích v blízkosti 
vedení inženýrských sítí je nutno dodržet podmínky, týkající se bezpečnostního a ochranného pásma dle zákona 222/94 Sb. a 
normy ČSN 33 3108 (Bezpečnostní předpisy o zacházení s elektrickým zařízením). 

Bezpečnost práce při stavebních pracích zahrnuje rovněž organizaci a údržbu staveniště, tzn. jeho označení, 

osvětlení, skladování kusového i sypkého materiálu. 

Před zahájením zemních prací je nutno zajistit vytyčení tras podzemních inženýrských sítí. 

Před provedením podpovrchových konstrukčních úprav a finálních povrchových komunikačních úprav nutno 

zrealizovat veškeré plánované úpravy inženýrských sítí a odvodnění komunikace. 

Výkopy musí být zakryty nebo zajištěny u okrajů proti pádu. Výkopy budou označeny dopravní značkou, v noci a za 

snížené viditelnosti s osvětlením. 

V hlavních pěších koridorech bude zajištěna průchodnost přes výkopy. Ručně prováděné výkopy musí být v hloubce 

výkopu větším než 1,3 m paženy. V případě výskytu nesoudržných, případně podmáčených vrstev zeminy v podloží, je nutno 

pažit výkopy i v menších hloubkách. 

 

 

Organizace dopravy při stavbě 

Vzhledem k malému rozsahu stavby se předpokládá realizace stavby v jedné etapě. Harmonogram bude upřesněn 

vybraným zhotovitelem v průběhu přípravy stavby. Stavební práce budou prováděny za plného provozu bez uzavírek. 

Při provádění stavebních prací je nutné dbát na bezpečnost chodců, musí být zajištěn jejich průchod a přístup do obchodů. 

Staveništní doprava bude vedena dle požadavků střediska správy komunikací BKOM a.s. Příjezd staveništní dopravy a 

obslužnost stavby bude možná od ulice Sevřená.  Dále po trase povolené MMB-OD ke skládce vybrané zhotovitelem stavby. 

Realizace přinese zlepšení kvality povrchů, výrazně se zlepší celkový vzhled a přehlednost předmětného prostoru. Stavba 

rovněž umožní užívání prostoru osobám s omezenou schopností pohybu. Všechny práce musí být prováděny tak, aby nedošlo 

ke zhoršení životního prostředí v předmětném prostoru. 

 


